
Nespametno in hudobno. »Kmetski list« 
(24. julija) piše o Radiču in njegovem kmeč
kem gibanju naslednje: »S hitrim korakom 
so se bližale ure obračuna z vsemi sovražniki 
kmetske misli in kmetskega gibanja. Jugosla
vija je bila na potu razčiščevanja političnih, 
gospodarskih in socialnih razmer. Dobila bi 
zdravo vsedržavno gibanje, ki bi bilo nosilec 
naše državne misli, globoko zakoreninjeno v 
naši zemlji, narodu in njegovi zgodovini. Pi
javke, izkoriščevalci in korupcionisti, ki so se 
polastili po vojni našega javnega življenja, 
so se prestrašili. In oni v Beogradu in Zagre
bu in Ljubljani. Vsedržavno kmetsko gibanje 
je bilo treba streti, oblast obdržati tudi za 
ceno prelivanja krvi in smrti najboljših mož 
Jugoslavije. Radič je padel. Nosilec vsedr
žavnega kmetskega gibanja je bil mrtev in 
njegovi sovražniki so se oddahnili. Najbolj so 
se oddahnili oni krogi na Hrvatskem, ki jim 
je Radič onemogočil politično udejstvovanje 
med hrvatskim kmetom z novim ge~lom: Bo
ga molimo, duhovnika ; asojamo.« Pri »Kmet
skem listu« nismo vajeni ne logike ne zgodo
vinske resnice. Toliko neresnic in toliko hu
dobnih podtikanj pa že dolgo ni bilo brati v 
njegovih stolpcih, kot jih je nagromadil v do
slovno navedeni kolobociji. Liberalni kmetijec 
zabavlja proti »pijavkam, izkoriščevalcem in 
korupcionistom, ki so se polastili po vojni na
šega javnega življenja«. Mar ni bila Samo
stojna kmetijska stranka po vojni dosti let 
na vladi, torej med »pijavkami, izkoriščeval
ci in korupcionisti« ? Tako se liberalni kmeti
jec v svoji strastveni nespameti sam tolče po 
lažnivih ustih. Zgodovinska neresnica je, da 
bi bil Radič padel v parlamentu kot žrtev 
vsekmečkega gibanja ^ državi. Borba, ki jo 
je takrat vodil Radič v parlamentu v zvezi z 
rajnim voditeljem Samostojne demokratske 
stranke Svetozarjem Pribičevičem, je bila 
usmerjena k povsem drugemu namenu. Kar 
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se pa tiče trditve liberalnokmetijskega kljuk
ca o »oddahnjenju« v duhovniških in katoli
ških krogih na Hrvatskem po Radičevi smrti, 
je neresnična, ker so ti krogi pod diktaturo, 
ki je sledila 6. januarju 1929, mnogo bolj 
trpeli kot pa liberalni krogi. Hkrati je ta 
trditev hudobno podtikanje nekakega poli
tičnega zadovoljstva ob primeru smrti, ka
kršno je protivno katoliškim načelom. Hudob
ni liberali kmetijec naj drugih ljudi ne sodi 
po svojem merilu! 

Framasonstvo je postalo predmet posebne 
pažnje naše sedanje vlade. Prosvetni minister 
dr. Anton Korošec je v svoji znani novoletni 
poslanici opozoril javnost na tajno delovanje 
framasonov — črnih krtov, ki jih je treba 
pregnati iz ifjihovih skrivališč. S tem delom 
je vlada začela. Ustavila je izhajanje lista 
»Vidici«, ki je razširjal framasonska vzgoj
na načela. Izvršile so se hišne preiskave po 
framasonskih ložah. Kakor poroča beograd
ski dnevnik »Vreme«, obstoje v Jugoslaviji 
tele lože: v Beogradu, Zagrebu, Nišu, Skop
lju, Kragujevcu, Subotici, Somboru, Petrov
gradu, Vršcu, Osjeku, Karlovcu, Splitu, Sa
rajevu, Kotoru in Ljubljani. Torej jih je bilo 
več kot preveč. Njih upliv na politiko naše 
države, bodisi notranjo bodisi zunanjo, je bil 
usoden. Lože so prejemale navodila iz ino
zemstva ter so delale po načelih, katera jim 
je nalagala centrala v Parizu. Jugoslovan
skim framasonom ni bila toliko pri srcu moč 
naše države in blagobit ljudstva, kot politič
na moč in gmotno blagostanje članov prosto
zidarske lože. Svoj pogubonosni vpliv so ju
goslovanski framasoni zlasti izvrševali v dobi 
diktature po 6. januarju 1929. Usoda Franci
je je dokazala, kam vodi državo framason
ska politika. Skrajni čas je torej, da se fra
masonske lože v Jugoslaviji zaprejo in fra
masonstvo prepove. 


